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UCGENDE BENZERLIK TEST-3

=2

ABC bir dikiiggen
{DB] 1 [8C)
JAB| = [BC|

E [OEl =4 cm

EE| = 42

IAE| = 22

B [w
Yukeridaki verliere gére, [AD} kg cm dir?

A2+ 43 Bi 53 ).
ABG va ADE lggenleri
birer egkenar (iggendir.
|AB| = 12 ¢t
12/, JAD] = 11 cm
2] ] [
Yukardakl verilere gtire, |AF| kag cm dir?
i 1 gim 23 L1a
14 15 12 2 1L
1] F C ABCD bir dkdérgen .
. ; [KF) L [O<C]
ICE|=2cm
K . IBE| = 8cm
IFKl=x
A a

Yukendakl verllera gore, |[FK| = x kag em dir?

2 & B
N B4 o= s - g2
VS ) ) - } 15
A ABC bir liggen
BDEF bir kare
A(BFED) = 16 cm2
D E IFG{ = 2 |AD!}
B F [+
Yukaricaki varllere glire, |AE| kag cm dir?
ANE  BIAE Cl4T D45 E) 446

Di2 E}2¥3-2 -

5'

A ABC bir 0ggen
[DE] ¥ [BC]
A(ADE) = A[BCED)
|EC| = 42 cm
D E
B c

Yukaridaki verilore gbre, |AE| kag cm dir?

AYZ BYZ+1 CONET D)vVE+2 E 9242
o DAR bir iiggen
IFC] / [AB}
|AB| = 4|FE|
P c |EC| = 2{EF|
A B
A{DAB)} _
Yukaridakl varilere gbrs, ————— oram kaghr?
- A{ABCPF) o
10 .8 6 4 3
A)— B = c)= D)= g2
} 9 ]? ]5 ]'3 ]'2
A ABC bir dggan
iCD] agionay
2 [DE} i [BC)
D, IAD] = |EC]
|AE]| = 2 oM
|BD| = 8 cm
B C
Yukardek verllare gare, [BC| kag cm dir?
Ay 4 B8 &8 b} 10 E) 12
ABC bir bggen
[AH] L{BC]
|BC| =3
[ |EL| = x
C]
|KL{ = 2x
- JAHI =k
BK H C ¢

KLED dikdirigen ¢lmek (zere; x'in a ve h cinsindan
deferl agagiciakilerden hanglsidir?
vah a ah

c]ﬂ ma g 2
2 2 a+h

an
2n+a

BJ%
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ABC bir liggan
JAH] L [BC}

IAK] = {KH| -
IBH| = [HC| = & cm
|AD| = & cm

B &8 H 6 C : o
Yukaridak! verilere gre, |AB| kag cm dir? . _
Ay 10 B} 12 C}Hi5 D} 18 E} 20

BAC bir dikiiggen
[FE] # [AC) . -
(D) 1 [DE]
(BC) agiortay
IBE| = {EC}
|AC] = B cm

: |80 =
Yukaridald verllara gbre, MFEC] kag t=rnz dir?

A4 BIs - C1B Dija  Ej12

ABC ir i:lpgan
{BD) - |DE] _
IDGI EA 2
IBK| = 6 cm

1. A

g8 D G

Yukardaki varfiere gare, [AK| kag om die?

13. ABC bir Uggen
[80] = 0G|

4jAL|=3LD| -

B D c

Yukandaki verilers gire, 2(RLE)

A(ABC) uranrll Ie&l;tlr'?

1 1 ) 3
- L = [
A:'E BJB D}154 }140

Blw -

C)

14. A [CF] L {AB]

o 'JAF| = [FEL

|EC| =2 cm

|CD| =4 cm
' |AE}=x

8 C 3 B _
Yukanidak! verfiere giire; IAE| = x Kag om dir?
Ald B} & o Cl6 o7 . E)8

ABC bir Gggen:
[AB] # [DE]
[FE] /% [BC]
IAF] = 6 ey
iFBl =3 cm
jFK} = 4 cm

Yukaridak! varilera §dve, DC uzuniufu kag cim dir?

A) 6 B) 8 Gy 9 D) 10 B2

A3 B) 4 .C)5 0) & B7
12, c ABC bir lipgen
[AC] /f [CE} ABC hir liggen
F E [FE] # [AB] |AD{ = |DC|
\ . |ABj= #FE] |BK] = |KL|-= G|
Y Y B
|CF| +|na|
Yukatidakl varllere gre, ~—————— arani kagur?
e T g Yokaridad verers gers, % oren Kagir?
- ] )
A4 B3 Ch2 02 & N2 B3 - G4 - D5 E)E
YANITLAR

1-E 2-C 3-C 4-B 5-D 6-B 7-E 8-A 9-C 10-B 11-B 12-B 13-D 14-C 15-A 16-C



